
 

 

平成 25 年 11 月 13 日 

株式会社 リンクバル http://linkbal.co.jp/ 

 

 

街コン公式サイト「街コンジャパン」を運営し、これまで40 万人以上の参加者を集めてきた株式会社リン

クバル（本社：東京都中央区、代表取締役 吉弘和正）は、20 代～40 代の街コン参加者を対象に「街コ

ン」についてのアンケート調査を実施いたしました。 

 

 
 

 

■職業を教えてください 

 

 

男性の 83.5％、女性の 76.2％が「会社員」と回答し、男女共に最も多いという結果になりました。 

また、男性の6.0％が「公務員」、女性の11.0％が「専門職」と回答し、次に多いという結果になりました。 

 

■ 調査概要 ■ 

調査対象：2013 年 9 月 1 日～2013 年 9 月 22 日の間に街コンに参加した 20 代～40 代の男女 

調査方法：アンケート 

有効回答数：男性 705 名 女性 734 名 計 1,439 名 

調査機関：株式会社リンクバル 
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■年収を教えてください 

 

 

男性の 39.7％、女性の 46.3％が「300 万円～499 万円」と回答し、男女共に最も多いという結果になり、

また、男性の 27.3％が「500 万円～699 万円」、女性の 35.0％が「100 万円～299 万円」と回答し、次に

多いという結果になりました。 

また、1000 万円以上と回答した男性は 9.2％と、大変注目すべき調査結果となりました。 

 

●考察 

過去の調査によると[※1]、年収 700 万円以上と回答した 30 代未婚男性は 0.5％という結果が出ていま

す。また、年収 1,000 万円以上と回答した未婚男性は 0.4％となっております。 

 

今回のアンケート調査では、街コンに参加した男性の 9.2％が年収 1,000 万円以上と回答していること

から、街コンへは比較的高収入の方が多く参加している傾向がみられます。また、街コンに参加した男

性の平均年収が 489 万円と、未婚男性の平均年収 415 万円 [※1]よりも高いことがわかりました。 

 

[※1]出典：野村総合研究所による「生活者 1 万人アンケート調査」から算出 

 

 

■これまでにお付き合いをした人数を教えてください 

【20 代】 

 

 



 

【30 代】 

 

 

20 代男性の 40.9％、30 代男性の 52.1％がこれまでにお付き合いをした人数「4 人以上」となり、最も多

い結果となりました。 

20 代・30 代の女性では、20 代女性 50.0％の「2～3 人」、30 代女性 46.3％の「4 人以上」が、最も多い結

果となりました。 

 

●考察 

全体の 80.0％以上の方が「2 人以上」の交際経験があると回答しています。 

全国平均[※2]では、「2 人以上」の交際経験がある方は、20 代～30 代全体の 60.0％となっております。 

また、街コン参加者全体の 9.0％の方が交際経験「0 人」と回答しています。 

全国平均[※2]では、20 代～30 代全体の 25.0％が交際経験「0 人」と回答しており、街コン参加者は全

国平均よりも比較的に交際経験が豊かな方が多いと伺えます。 

 

[※2]出典：2011 年度共生社会政策担当による「結婚・家族形成に関する意識調査（交際について）」 

 

 

■何歳までに結婚したいですか？ 

【20 代】 

 

 



 

【30 代】 

 

 

20 代では、「30 歳までに結婚したい」と回答した男性が 63.8％、女性が 56.2％と、男女共に最も多い結

果となりました。 

次いで、「35 歳まで」と回答した男性は 20.8％、女性は 35.4％でした。 

30 代では、男性の 64.4％、女性の 61.7％が「35 歳まで」と回答し、男女共に最も多い結果となり、「40

歳まで」と答えた男性が 23.5％、女性が 33.6％となり次に多い結果となりました。 

 

●考察 

街コン参加者の 60.0％前後の男女が 35 歳までには結婚したいと考えていることが伺えます。 

また、男性の 96.3％、女性の 98.3％が 40 歳までに結婚したいと回答しており、街コン参加者全体の

95％以上が 40 歳までに結婚したいと考えていることがわかりました。 

全国平均[※3]と比べると「結婚」に対しての考え方に大きな差は見受けられませんでした。 

 

[※3]出典：2010 年度「国勢調査結果」 

 

 

株式会社リンクバルは、街コンの更なる発展と婚活市場の活性化を目指して、今後も「街コン」「婚活」

「結婚」などの意識調査のアンケートを定期的に実施してまいります。 

 

■株式会社リンクバル とは http://linkbal.co.jp/  

株式会社リンクバルは、街コン公式サイト「街コンジャパン（http://machicon.jp/）」、街バル公式サイト

「街バルジャパン（http://machi-bar.jp/）」という日本で初めて創られた街コンおよび街バルの公式ポー

タルサイトの運営と大人の女性の恋愛を応援するための恋を学ぶ情報サイト「恋学～Koi-Gaku～」

（http://koigaku.info/）を運営しています。 

以上

 

■本リリースに関するお問い合わせ 

 

株式会社リンクバル  

担当窓口：広報担当 

TEL 03-6226-2288 FAX 03-6226-2833 

MAIL：info@machicon.jp   URL：http://linkbal.co.jp/ 

アンケート調査などにご興味のある企業様 

URL：http://machicon.jp/research 


